B.H ODymauen A.A. Toanxkawues (Bopormex, BUMBI Poccun). O
npencrasiieHun Jlakca MHOroypoOBHEBBIX CHUCTEM KBAHTOBOW mMHbOpMauu.

O6061IeHneM TIOHATHsE KyOUTa Ha MHOTOYPOBHEBBII CIIydail sBiseTcs KyTpuT (qutrits
n = 3) u kynur (qunits n = N). s Gosee MOJHOTO OMUCAHUS STUX COCTOSHUIT UC-
noJib3yercst Teopust rpymnn. Ha posb HOcuTesneln KBaAaHTOBON MHGOPMAIUM B HACTOSILIEE
BpeMs IpeTeHayoT Habmonaemble redeparopsl rpynner SO(3) (msomopdron SU(2)). -
JIs. TOJIyYeHUs] HeNPUBOAWMBIX MpencTaBieHuil rpynnsl SU(2) ucmonb3yercst cTaHmapT-
HBII METOJ ITOCTPOEHUsI COOCTBEHHBIX COCTOSIHUN OllepaTopa yriloBOro MoMeHTa. llpyrum
METOIOM SIBJISIETCSI UCIIOIb30BaHNe IUKINIYECKIX 1-YPOBHEBBIX CUCTEM C yCJIOBUEM II€PUO-
OWYHOCTH [N, %+ n) = |n,i). DTO MO3BONISIET UCMOIB30BATE I OMMUCAHUS IBA OEPATOPA
Si|n,i) = |n,i+ 1) (modn), B3|n,i) = i|ln,d), roe (X1)ij = 6itn, (S3)ij = 6; ;07 71,
ZIL = Z’f*l, a o = e2™/" yueer CIIeIyIOIIie CBONCTBA:

o =1, o""* =oF(modn), o=o"t1, Z oF =0.

Pasnoxkenue B psin oneparopa e*>1 naer
et = ()0 + 1 (D1 + -+ 2 ()X F e (HETTH,

rae GyHKIUN
tn k+j

z:: (nk + 4)!

YIIOBIIETBOPSIIOT cucTeMe nuddepeHInalbHbIX YPABHEHUN ¢ = Ei"c ¢ mapont Jlakca L =
[ML]:

Ccp_10n1 coo™ 2 cron 3 .. Cp_3zot Cn—n0?
Cp_oo" ™2 cp_io™3 coo™ 4 .. Cp—a00 Cn_3on1
Cn_30™ 3 cp_90™ 4 10" 5 .. cp_so™ 1 cp_aom2
L= . )

coo? czol cao? coot cio3

0101 CQO'O cgo’ni1 Cnflo'3 000'2

coo® cron—1 coo 2 .. Cp—00? Cp_10t

n—1 1
M = g —9 Y.
n

Bo Bcex mcciienmyeMbIX Cilydasx HafimeHHble mHBapuauTol I, = k~tr LF maxomsrcs B mu-
Bomonuy u ckobka Ilyaccona {I;, [} = 0 He maeT s HUX HOBBIX WHTErDAJIOB.



